

రేవంత్ విదేశీ పర్యటనకు కోర్టు అనుమతి

హైదరాబాద్ జనవరి 9 (నిఘా న్యూస్): ఈ నెల 13 నుంచి 24 వరకు బ్రిస్బేన్, డాహ్స్ లో పర్యటించేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఏసీబీ కోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది. ఓటలకు నోటు కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న రేవంత్ బెయిల్ కోసం అప్పట్లో పాస్పోర్టును కోర్టుకు అప్పగించారు. త్వరలో పలు దేశాల పర్యటనకు వెళ్లాల్సి ఉందని, 6 నెలలు పాస్పోర్ట్ ఇవ్వాలని ఆయన అభ్యర్థించగా కోర్టు అంగీకరించింది. జూలై 6 లోగా పాస్పోర్టును తిరిగి అప్పగించాలని ఆదేశించింది.



జగన్ యాకే వెళ్లేందుకు కోర్టు అనుమతి

ఈ నెల 11 నుంచి 30వ తేదీ వరకు జగన్ యాకే పర్యటన



హైదరాబాద్ శుక్రవారం 10 జనవరి 2025

నంపుటి: 14, నంబక: 282 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

నేను సచ్చినా... లుచ్చా పనులు చేయను

నేను రేవంత్ రెడ్డి లా అడ్డంగా దొరికిన దొంగను కాను రేవంత్ రెడ్డి రాసిచ్చిన ప్రశ్నలనే అధికారులు అడిగారు ముగిసిన కేటీఆర్ ఏసీబీ విచారణ నన్ను ప్రశ్నలు అడిగేందుకే అధికారులు ఇబ్బంది పడ్డారన్న కేటీఆర్



హైదరాబాద్ జనవరి 9 (నిఘా న్యూస్): హైదరాబాద్ కోర్టులో టీఆర్ఎస్ ఎంపీలకు టీఆర్ఎస్ ఏసీబీ విచారణ ముగిసింది. ఆరు గంటలకుపైగా సాగిన విచారణలో పలు కీలక అంశాలపై ప్రశ్నలు సంధించినట్లు తెలిసింది. సంక్రాంతి తర్వాత కేటీఆర్ను ఏసీబీ అధికారులు మరోసారి విచారించ సున్నారని సమాచారం. గురువారం లాయర్ రామచంద్రరావుతో కలిసి కేటీఆర్ విచారణకు హాజరయ్యారు. డీఎస్పీ మజిలీ ఖాన్, ఏసీబీ డి. శివరాం శర్మ, జాయింట్ డైరెక్టర్ రితిరాజ్ దాదాపు ఆరున్నర గంటలపాటు కేటీఆర్ని విచారించారు. ఈ ప్రక్రియను వేరే గది నుంచి చూసేందుకు కేటీఆర్ న్యాయవాదికి ఏర్పాటు చేశారు. కాగా, విచారణ నేపథ్యంలో ఏసీబీ కార్యాలయం వద్ద భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఫార్ములా ఈ-రేసు కేసులో విచారణ సందర్భంగా ఏసీబీ అధికారులు పలు కీలక ప్రశ్నలను కేటీఆర్ ముందుంచారు. హెచ్ఎండివి నిధుల దుర్వినియోగంపైనే వరుసగా ప్రశ్నలు ..మిగతా 2లో



సుప్రీంలో కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ ఈనెల 15న విచారిస్తామన్న చీఫ్ జస్టిస్ ఖన్నా

అమల్లోకి వచ్చిన... భూ భారతి

వ్యక్తిగత ప్రయోజనాల కోసం రెవెన్యూ వ్యవస్థను విచ్ఛిన్నం చేసిన బిఆర్ఎస్

బిల్లుకు ఆమోద ముద్ర వేసిన గవర్నర్

- త్వరలో భూ భారతి మార్గదర్శకాలు
- ఆర్కీవ్-2020ని పూర్తిగా ప్రక్షాళన
- ప్రతి రెవెన్యూ గ్రామానికి ఒక రెవెన్యూ అధికారి నియామకం
- సామాన్యుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా భూ భారతి చట్టం
- ఇక భూ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం
- ఇందిరమ్మ ఇళ్ల దరఖాస్తుల పరిశీలన 95 శాతం పూర్తి
- రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పాంగులేటి వెల్లడి



హైదరాబాద్ జనవరి 9 (నిఘా న్యూస్): భూ భారతి-2024 చట్టానికి గవర్నర్ ఆమోద ముద్ర వేశారు. దీంతో ఇది చట్టరూపం దాల్చింది. గవర్నర్ ఆమోదం తెలపటంతో వీలైనంత త్వరగా చట్టాన్ని అమల్లోకి తెస్తామని రెవెన్యూ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రకటించారు. గవర్నర్ ఆమోదించిన భూ భారతి చట్టం బిల్లు కాపీని సచివాలయంలో రెవెన్యూ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి నవీన్ మిశ్రాకు మంత్రి పాంగులేటికి అందజేశారు. ప్రజలకు మెరుగైన రెవెన్యూ సేవలు అందిస్తామని ఈ సందర్భంగా మంత్రి పేర్కొన్నారు. చరిత్రాత్మక భూ భారతి చట్టాన్ని గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ ఆమోదించడంతో వీలైనంత త్వరగా ఈ చట్టాన్ని అమల్లోకి తీసుకువచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి పాంగులేటి అధికారులను ఆదేశించారు. తెలంగాణ ప్రజానికానికి మెరుగైన, సమగ్రమైన రెవెన్యూ సేవలను సత్వరమే అందించాలన్న ఆశయంతో భూ భారతి చట్టాన్ని తీసుకొచ్చామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో భూ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపే ..మిగతా 2లో



వైకుంఠ ఏకాదశిని 10 రోజులు ఎందుకు చేశారో?

వైకుంఠ ఏకాదశి ద్వాదశి, రెండు రోజులు పవిత్రమైనవి తిరుపతి ఘటన నా మనసును కలచివేసింది తిరుమల పవిత్రతను కాపాడే బాధ్యత నాది ఘటనపై న్యాయ విచారణ జరిపిస్తాం: మీడియాతో సీఎం చంద్రబాబు

తిరుపతి జనవరి 9 (నిఘా న్యూస్): తిరుపతి సంఘటన చాలా బాధాకరమైన ఘటన అని ఇది మనసును కలచివేసిందని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. గురువారం టీటీడీ పరిపాలన భవనంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ వేంకటేశ్వర స్వామి సన్నిధిలో ఎప్పుడూ మనసా వాచా ఎలాంటి అవశ్రుతి జరక్కూడదు. పవిత్రమైన దివ్యక్షేత్రంగా ఎప్పుడూ నిలబెట్టాల స్పృహ తన తాపత్రయమన్నారు. ఓ భక్తునిగా, ముఖ్యమంత్రిగా తిరుమల దివ్యక్షేత్ర పవిత్రతను కాపాడే బాధ్యతను ఎప్పుడూ తీసుకుంటున్నానని ఇకపైనా తీసుకుంటానని ఆయన స్పష్టం చేశారు. సంఘటన స్థలాన్ని చాలా నిశితంగా పరిశీలించి, అనుపత్రికి వెళ్లి అందరితోనూ మాట్లాడాలని కొందరు తమ కుటుంబ సభ్యుల్ని బంధువుల్ని గ్రామస్థుల్ని పోగొట్టుకున్న వారు ఉన్నారని, వారితోనూ మాట్లాడినట్లు తెలిపారు. అనంతరం కార్యాలయంలో సమీక్షించామని, అన్ని కోణాల్లోనూ సమాచారం ఉంటే ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ఉండేందుకు సరైన నిర్ణయాలు తీసుకోవాలనేది తన ఉద్దేశమని తెలిపారు. బోర్డు చైర్మన్, ఈవో, సభ్యులకు కూడా స్పష్టమైన ఆదేశాలిస్తున్నా. నిర్ణయాలపై బోర్డులో చర్చించి, వాటిని అమలుచేస్తారు. ఈ పవిత్ర క్షేత్రంలో అసమర్థతతోగానీ అనాలోచిత చర్యల వల్లగానీ చేసిన పనులు ..మిగతా 2లో



ప్రవాసీ భారతీయ రైలును ప్రారంభించిన ప్రధాని

45 ఏండ్ల నుంచి 65 ఏండ్లు ఉన్నవారు ప్రయాణం చేయవచ్చు టూరుకు చెందిన అన్ని ఖర్చులను కేంద్ర ప్రభుత్వమే భరిస్తుంది

భువనేశ్వర్ జనవరి 9 (నిఘా న్యూస్): విదేశీ భారతీయుల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవాసీ భారతీయ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును ప్రారంభించింది. భువనేశ్వర్లో జరుగుతున్న 18వ ప్రవాసీ భారతీయ దినోత్సవ సందర్భంగా ఈ రైలును వర్చువల్ గా ప్రధాని మోదీ ప్రారంభించారు. ఎన్ఆర్ఐఐ టూరిస్టుల కోసం ఈ రైలును స్టార్ట్ చేశారు. ఢిల్లీలోని నిజాముద్దీన్ ..మిగతా 2లో

తొక్కిసలాట ఘటనపై... రాష్ట్రపతి, ప్రధాని దిగ్భ్రాంతి

న్యూఢిల్లీ జనవరి 9 (నిఘా న్యూస్): తిరుపతిలో జరిగిన తొక్కిసలాటలో ఘటన పట్ల రాష్ట్రపతి డ్రాపిడి ముర్రు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేశారు. మృతుల కుటుంబాలకు సానుభూతిని తెలిపారు. గాఢ పడినవారు త్వరగా కోలుకోవాలని ఆమె కోరారు. ఈ మేరకు ఆమె సోషల్ ..మిగతా 2లో

టీటీడీ ఈవో నిర్లక్ష్యంతో... మేము తిట్లు తింటున్నాము

- మృతుల ఇళ్లకు వెళ్లి క్షమాపణలు చెప్పండి
- బాధ్యతల నిర్వహణలో అధికారుల విఫలం
 - భక్తులకు గంటలనే దర్శనం అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలి
 - తిరుపతిలో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్



తిరుమల జనవరి 9 (నిఘా న్యూస్): తొక్కిసలాట ఘటనకు తిట్లే ఈవో, ఏఈవో బాధ్యత తీసుకోవాలని, ఘటనా స్థలంలో ఉన్న పోలీసులు కూడా బాధ్యత తీసుకోవాలని, తిరుపతిలో తొక్కిసలాట ఘటనపై ఏసీ బిఎం పవన్ కళ్యాణ్ సీనియర్ అయ్యారు. అధికారులు చేసిన తప్పులకు మేం ..మిగతా 2లో

గోవింద నామాలు ప్రతి ధ్వనించాల్సిన చోట మృత్యుఘోష మొన్న లడ్డూ.. ఇప్పుడు తొక్కిసలాట వైకుంఠ ద్వారం కాదు. వైకుంఠానికి పంపారు తిరుపతి ఘటనపై మండిపడ్డ ఏసీబీ చీఫ్ ఫల్గుల

తొక్కిసలాట ఘటనలో... అధికారుల సస్పెన్షన్ డిఎస్పీ రమణకుమార్, గోశాల డైరెక్టర్ హరనాథ్ రెడ్డిపై వేటు ఎస్పీ సుబ్బారాయుడు, జేఈవో గౌతమి, సీఎస్వో శ్రీధర్ బబిలి ఇవో సహా అధికారుల తీరుపై చంద్రబాబు ఆగ్రహం



జగనన్న కాలనీలో బియ్యపు రెడ్డి అవినీతి 150 కోట్లు

బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డిని వదిలే ప్రసక్తే లేదు రెవెన్యూ సదస్సులో శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల శ్రీకాళహస్తి జనవరి 9 (నిఘా న్యూస్): శ్రీకాళహస్తి నియోజక వర్గంలో గత బడ్జెట్ వైరుస్ పార్టీ పరిపాలనలో బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి, అతని అనుచరులు అవినీతి మొత్తం బియ్యపు తీసి సత్వర చర్యలు తీసుకుంటామని శాసనసభ్యులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి తెలిపారు. శ్రీకాళహస్తి మండలం ఊరందూరు జగనన్న లేబర్స్ ప్రాంతంలో రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఆ ప్రాంత రైతులు లభించారు రెవెన్యూ అధికారులు హాసినోగ్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతంలో జగనన్న లేబర్స్ కు భూములు ఇచ్చిన రైతుల దగ్గర బలవంతంగా మామూలు వసూళ్లు చేశారని తెలిపారు. భూములు ఇచ్చిన రైతులకు 60 శాతం, మాజీ ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డికి 40 శాతం ప్రభుత్వ పరిహారం పంచుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ రకంగా మొత్తం రైతులు వేస్తే ఊరందూరు జగనన్న లేబర్స్ లో 100 కోట్ల రూపాయలు బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి అవినీతికి పాల్పడ్డారని తెలిపారు. భూములకు గలిగిన రైతులకు ఇవ్వవలసిన సామ్యులు మొత్తం మాజీ ఎమ్మెల్యే దోసుకున్నారని తెలిపారు. ఈ ప్రాంతంలో ఏమీ దెవలవలేదు సమాచారం పది కోట్ల రూపాయలు దిగమింగారని తెలిపారు. జగన్ లేబర్స్ లో రోడ్డు వెయ్యకనే వేసినట్లు నిధులు దుర్వినియోగం చేశారని ఎమ్మెల్యే ఆరోపించారు.

